
15.03.01 Машиностроение 

 Образовательная программа: Оборудование и технология сварочного 

производства 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
В целом качеством реализации образовательной программы полностью 

или частично удовлетворены 95,7% участников опроса, оставшаяся часть 

респондентов указали на неудовлетворенность в той или иной мере (рис.1). 

По сравнению с предыдущим годом общая удовлетворенность 

образовательной программой увеличилась на 15,7%. 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,5 из 5 максимально возможных баллов. Большинство опрошенных 

обучающихся отмечают, что информация о деятельности Университета  

открыта и доступна в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и 

пр.). 

В ходе опроса ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательного процесса не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы требует дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в 

оценку образовательных программ. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 11 дисциплин и 3 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Диагностика и контроль качества сварных соединений 

 
 

Инженерное обеспечение производства сварных конструкций 

 



Методология научных исследований 

 
 

Проектирование сварочных цехов и участков 

 



Профессиональная этика 

 
 

Русский язык 

 



Современные технологии акустического контроля 

 
Теоретическая механика 

 
Респонденты выразили пожелание увеличить объем практических 

занятий. 



Технологии микросварки и пайки в изделиях электронной техники 

 
 

Технология и оборудование контактной сварки 

 



Технология сварки плавлением и термической резки 

 
Респонденты выразили пожелание обновить учебно-лабораторное 

оборудование. 

Ознакомительная практика 

 



Технологическая практика 

 
Производственная практика 

 



Замечания и пожелания по реализации дисциплин, кроме дисциплин 

«Теоретическая механика» и «Технология сварки плавлением и термической 

резки», респондентами указаны не были. Респонденты выразили пожелание 

во время прохождения практик больше взаимодействовать с предприятиями. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 18 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы. 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

большинства опрошенных преподавателей содержанием образовательной 

программы. Образовательным процессом в рамках оцениваемой программы 

полностью удовлетворены 78% респондентов, при этом удовлетворенность 

репутационными характеристиками образовательной программы отметили на 

6% больше респондентов. Условиями реализации образовательной 

программы (современное оборудование и оснащенность учебных и 

лабораторных помещений, использование современных цифровых 

возможностей, профессиональное развитие преподавателей, возможность 

участия преподавателей в научно-исследовательских проектах и 

экспериментальных разработках и пр.) полностью удовлетворены две трети 

опрашиваемых преподавателей. 
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В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания 

преподавателей обновить программное и материально-техническое 

оснащение образовательной программы, а также актуализировать 

преподаваемые дисциплины. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 АО "Воронежстальмост" 

 АО "Конструкторское бюро химавтоматики" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

всех участников опроса образовательной программой по четырем из пяти 

критериям оценивания, за исключением содержания образовательной 

программы (отвечает запросам рынка труда и потребностям компании как 

работодателя). По этому критерию удовлетворенность как полную отметила 

лишь половина опрошенных работодателей. 

 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было.  
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